
Ô1

Äàííûå èç óñëîâèÿ:

v1 = 20 êì/÷
S1 = 81

3

êì ∆t =15 ìèí
S2 =25 êì
ts =30 ìèí

1. "Êîãäà îí ïðîåõàë S1, åãî äîãíàë àâòîìîáèëü" ⇒ âðåìÿ, êîòîðîå
îí áûë â ïóòè

t1 =
S1

v1

2. "âûøåäøèé èç ïóíêòà À íà 15 ìèíóò ïîçäíåå è øåäøèé òàê-

æå ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ" ⇒ àâòîìîáèëü ïðîøåë òîò æå ïóòü ÷òî è
âåëîñèïåäèñò, íî çà ìåíüøåå âðåìÿ, ò.å

S1 = (t1 −∆t)v2

Îòñþäà íàéäåì ñêîðîñòü àâòîìîáèëÿ

v2 =
S1

S1

v1
−∆t

= v1
S1

S1 − v1 ·∆t

3."Ïîñëå òîãî, êàê âåëîñèïåäèñò ïðîåõàë åùå 25 êì" (çà âðåìÿ t2 =
S2

v1
), îí âñòðåòèë àâòîìîáèëü, óæå âîçâðàùàâøèéñÿ èç Â, ãäå îí ïðîñòîÿë

ïîë÷àñà". Ò.å. çà âðåìÿ t2 àâòîìîáèëü óñïëå ïðîåõàòü ðàññòîÿíèå äî ïóíê-
òà B, ðàâíîå (S0 − S1), ïðîñòîÿòü âðåìÿ ts è âåðíóòüñÿ îáðàòíî, ïðîåõàâ
ðàññòîÿíèå ðàâíîå (S0 − (S1 + S2)). Ïîëó÷àåòñÿ, ÷òî

t2 =
S0 − S1

v2
+ ts +

S0 − (S1 + S2)

v2

Ðåøàåì óðàâíåíèå, âûðàæàÿ S0 è ïîëó÷àåì

S0 =
1

2

(
2S1 + S2 +

S1 · v1
S1 − v1 ·∆t

(
S2

v1
− ts

))

S0 ≈ 39.7êì
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Ô2

Äàííûå èç óñëîâèÿ:

m = 1êã
t = −15◦C
c = 4190 Äæ

êã·Ê
1. Òàê êàê âîäà áûëà ïåðåîõëàæäåííàÿ, åå íóæíî â íà÷àëå íàãðåòü.
Äëÿ íàãðåâàíèÿ âîäû äî òåìïåðàòóðû çàìåðçàíèÿ íåîáõîäèìî êîëè÷å-
ñòâî òåïëîòû

Q1 = mc(0− t)

2. Ïðè çàìåðçàíèè âîäà îòäàåò êîëè÷åñòâî òåïëîòû

Q2 = mλ

3. Ïîëíîå êîëè÷åñòâî âûäåëèâøåéñÿ òåïëîòû

∆Q = Q2 −Q1 = mλ−mc(0− t) = 2, 7 · (10)5Äæ

2



Ô3

Äàííûå èç óñëîâèÿ:

S = 100ñì2

a = 5ñì
h = 3ñì
V = 50ñì3

∆h = 1, 5ñì

1. "Áîëüøîé áðóñîê êâàäðàòíîãî ñå÷åíèÿ ïëîùàäüþ S è âûñîòîé a

ïëàâàåò â âîäå òàê, ÷òî ãëóáèíà ïîãðóæåíèÿ åãî íèæíåé ãðàíè ðàâíà

h " ⇒ äàâëåíèå íà äíî ñî ñòîðîíû áðóñêà è ñëîÿ âîäû, òîëùèííîé â h
îäèíàêîâû.

ρâgh = ρ1ga

ρ1 = ρâ ·
h

a
= 600

êã

ì3

2. "Ïîñëå òîãî êàê íà íåãî ïîëîæèëè âòîðîé áðóñîê îáú¼ìîì V ãëó-

áèíà ïîãðóæåíèÿ ïåðâîãî áðóñêà óâåëè÷èëàñü íà ∆h" ⇒ äàâëåíèå íà äíî
ñî ñòîðîíû äâóõ áðóñêîâ è ñëîÿ âîäû, òîëùèííîé â h+ ∆h îäèíàêîâû.

ρâg(h+ ∆h) = ρ1ga+
V ρ2g

S

ρ2 =
ρâg(h+ ∆h)− ρ1ga

gV
= 3000

êã

ì3
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